

# 为给男友惊喜 变魔术误吞硬币

## 被感动的男友说今后会更加珍惜她

时间:前天晚上  
地点:太新路

为给热恋中的男友庆祝生日,前晚,在太新路男友家的生日宴会上,小何提出变一个魔术。然而由于技巧生疏,道具硬币不慎滑入食道,为了男友面子,小何竟没有说出真相。可昨天一早,小何腹部就剧痛难忍。

### 魔术当“生日礼物”

前天,小秦21岁生日,当晚邀请了女友和几位好友参加他的生日宴会,点完生日蜡烛并许愿后,小何突然变出个魔术,当作给男友的生日礼物。

话说这件“生日礼物”可谓来之不易。由于小何初入社

会,没有什么钱购买昂贵的生日礼物,又怕随便选件低廉的东西会落入俗套,苦思冥想之后,最终决定练习一个魔术,在男友生日宴会上表演给他看。

“他(指男友)很喜欢现在很火的魔术师刘谦。”小何说,但她不比出入神化的刘谦,只选择一个最简单的小魔术“吞硬币”,反复练习。这个魔术,事先要准备两枚一样的硬币,表演时,先将其中一枚放入口中,作出吞咽状,而硬币实则藏于舌下,随后再从身上掏出事先藏好的另一枚硬币展示给观众,则大功告成。

### 道具硬币滑入食道

当小何提出这个想法后,

男友和朋友当即叫好,随后大家屏气凝神地盯着小何。亮了几招台式后,小何在大家注视下将一枚崭新的硬币放入口中,抿上嘴唇,还像模像样地假装吞了口口水,随后摊开双手,示意硬币已被咽进肚中。

其实,在座的人都看过这个常见的魔术,也了解其中的玄机。为了活跃气氛,大家没有揭穿,一面冲小何做鬼脸引她发笑,一面打算等她表演结束再将其拆穿。

而正一本正经表演的小何哪里经得住大家鬼脸的干扰,硬憋着不敢张嘴笑出声。很快,喉部就经不住硬币和唾液长时间刺激,嘴里一个喷笑,硬币滑进了小何的食道。

小何一下傻眼了,可很快恢复镇定继续表演,用手将事先藏在颈后头发间的一枚硬币取了出来,亮在掌心给男友看。大家笑成一团,取笑小何的“雕虫小技”,并叫她张大嘴巴给大家检查。然而众人看了半天也没发现硬币的去处,结果大家一致夸奖她“厉害”。然而,难言之隐只有小何心知肚明。

事后,小何告诉记者,其实她当时也很害怕,只不过是想在朋友面前“扫”男友的面子,而自己又抱着硬币能自行排泄出来的侥幸心理,才始终没有说出口。

### “傻气”感动男友

昨天上午7点左右,小何

觉得腹部有阵发性疼痛,并逐渐向右下腹转移,这才慌了神。男友小秦见她一直皱着眉头脸色苍白,忙问她怎么回事,小何这才将真相说出来。男友听了简直不敢相信,匆忙将她抱上电动车,送到医院就诊。

经X光检查,小何腹中确有一枚一元大小的金属不透光阴影,幸运的是它已穿过消化道最狭窄的两个部位:胃幽门和回盲部进入大肠,医生表示,如不出意外,再过几个小时,硬币就可自行排出体外。“腹部会痛,是硬币进入肠道后,随肠道蠕动摩擦机体造成的。”医生提醒,一旦异物意外进入消化道,应及时就诊,特别是像这种体积相对较大的

金属异物,如不引起重视,极有可能造成肠穿孔和出血,发生意外,以前医院就接诊过这样的病例。

随后,记者就此事采访了专业魔术师——省魔术协会理事方振勇先生。方先生说,小何表演的小魔术其实是魔术中最初级最简单的,它重在手法和表演者拟真的心理素质。方先生表示,魔术表演不管在什么情况下,安全应该放在第一位,一些带有危险性的魔术,市民最好不要轻易模仿。

据了解,由于被小何“有点傻气”的真诚所感动,男友小秦表示,今后会更加珍惜她。(顾先生报料奖100元)  
快报记者 王觅

# 婆婆去世 儿媳悲伤过度跟着走了

时间:昨天上午  
地点:六合冶山镇

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 孙玉春)年迈的婆婆去世,长期把婆婆当母亲看待的媳妇因为悲伤过度,也随之离开人世。这是发生在六合北部山区的一件悲惨而又感人的事。

昨天上午,记者赶往事发地六合冶山镇新街村了解情况,刚进村口,恰好看到百余人的送葬队伍,向村口缓缓走来。记者询问路边村民,大家伤感地表示,前天村里一位老人刚刚去世,昨天其儿媳妇也跟着过世了,一家发生两件丧事,令人悲痛。

据了解,去世的王老太今年82岁,前天上午七点,老人去世了,随后王老太的家人及亲戚纷纷赶到老人家中,为老人送行。王老太的儿媳刘某今年58岁,恰好生病在床,得知婆婆去世,刘某悲伤欲绝,晕厥多次。

记者采访得知,原来自从

刘某嫁到王家后,老婆婆王某像对待自己亲生女儿一样,刘某十分感动,平日里,刘某也以女儿的孝心回敬着婆婆,有什么好吃的,总是想到婆婆。而自从数年前老公公去世后,刘某照顾婆婆更是体贴入微。

记者了解到,两年前,刘某也不慎患病,精神压力很大。已过八旬的婆婆得知儿媳的病情后,心急如焚,不顾年事已高,多次陪儿媳去医院寻医问药,回家疗养期间,婆婆更是用心陪护,并亲手做上可口的饭菜递到儿媳手里。这让病魔缠身的儿媳刘某大大增加了战胜病魔的信心,积极配合医生治疗。不料婆婆因为年事已高突然去世,就在婆婆去世前卧床不起时,刘某仍不顾病痛,关照家人照顾好婆婆,得知老人去世后,儿媳悲伤不已。由于本身疾病缠身,刘某此后昏死过去多次,一天后,儿媳也闭上了眼睛。(叶先生报料奖50元)

# 晨练回家 一跤跌倒再也站不起来

时间:昨天上午  
地点:世茂滨江新城

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,下关区一中年男子晨练回家的路上,突然跌了一跤,让人痛心的是,他这一跤跌倒,竟再也没有爬起来。

上午八点半左右,下关世茂滨江新城4号门附近,有路过的市民发现,一看上去50岁左右的男子手提一袋青菜,突然摔倒在路边。起初不少人以为是地面不平,男子不慎摔倒的,可后来发现男子倒下后很久也没起来,有好心的市民赶紧过去试图将男子扶起来。可

到了男子跟前才发现,他已不省人事,这才赶紧报警。

民警和急救人员赶到现场后,证实男子已不幸身亡。男子身材较胖,身上无明显伤痕。有认识他的晨练市民称,男子以前住在世茂滨江新城附近,后来搬到了幕府西路。因留恋滨江风光带,早上经常来这一带晨练,并顺便到附近菜场买菜回家。

有路人估计,男子是突发疾病,才倒在了回家的路上。警方了解情况后,通知了法医赶到现场,并设法联系其家人。目前,男子死亡的原因,警方仍在进一步调查中。(蔡先生报料奖50元)

# 狗妈妈养活了三只猫仔



狗妈妈和三只小猫在一起

时间:昨天  
地点:高淳县柘溪镇

一只母猫生下三只小猫后,就狠心地离家“出走”了,一只刚生完孩子的狗妈妈竟然给这三只“孤儿猫”当起了“妈”,悉心喂养着这些小猫,俨然把它们当成了自己的亲生孩子。

4月15日,这三只小猫在高淳县柘溪镇村民老陈家出生,看到这些可爱的小猫仔,老陈很是开心,不过令他感到意外的是,母猫生下三只小猫后三天两头不着家,这三只小猫因此挨了饿,一天比一天瘦,老陈看在眼里疼在心里,便试图用炖鸡蛋去喂它们,“小猫太小,鸡蛋也不肯吃,再这样下去,是会死掉的。”

4月20日早上,老陈发觉,平时一到天亮就饿得直叫唤的小猫不叫了,老陈以为小猫死了,吓得赶紧跑

到放置小猫的盒子旁边去看,眼前的情景却让老陈大吃一惊:三只小猫安然无恙地待在盒子里,还在争先恐后地喝奶呢。可喂奶的不是它们的妈妈,而是一条狗!

这只狗老陈认得,是在自家鸡场看门的黄狗。4月初,黄狗刚生下四只小狗,目前小狗们还在哺乳期。看狗妈妈的神情,似乎很乐意把这些小猫当作自己的孩子喂养。老陈说,他也不知道黄狗怎么会到装小猫的盒子里,“可能是听到小猫凄惨的叫声了吧。”老陈笑着说。

现在狗妈妈的责任非常重大,不仅要继续给亲生的小狗们哺乳,同时又多了三只小猫要喂养,为了保证狗妈妈的奶水充足,这几天老陈经常烧骨头汤给黄狗喝。一个多星期过去了,昨天,老陈对记者说,现在三只小猫已经变得肉嘟嘟的,非常有活力了。

为方便黄狗喂奶,老陈找了一个大盆子,将四只小狗和三只小猫都放在一起,“以前这只黄狗看到猫就咬,这次也不知道怎么回事,太奇怪了。”老陈说。

通讯员 高晓平  
快报记者 解璐 文/摄

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊4月15日~5月15日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 鼻炎、鼻窦炎! 让她险误学业

—南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心安排骨干专家坐诊

在位于南京中山北路307-1号南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心见到感人的一幕,一位手里捧着感谢信的女大学生,向每一位医务人员道谢,并激动地说:“是你们给了我未来”。原来,她名叫刘敏,去年鼻炎更加严重。每天一起床就出现鼻子发痒,连续打喷嚏,最多时可打十几个,继而流大量清水样鼻涕伴眼痒、耳朵痒、上颌痒,严重时甚至憋得喘不过气来,同许多过敏性鼻炎患者一样,每天总是“一把鼻涕一把泪”。使她常常感到头昏头痛,记忆力减退,学习成绩下降等,特别是上课时,“病态”的鼻子所引发的一系列尴尬让她苦不堪言,家人是看在眼里,急在心里,也辗转过几家医院,用过不少药物,可效果却不明显。

后来在报纸上看到对南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心的介绍后,她拨通了健康热线025-83340266,经咨询了解了现代高科技治疗设备的的神奇,于是来到南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心就诊。

## 一次性告别过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

南京龙蟠医院率先引进第八代DNR鼻、咽炎治疗系统,STORZ鼻内窥镜治疗系统、内窥镜数字图像显示系统。该系统在三维定位技术基础上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放DNR能量,使病变组织粘膜自行凝固、脱落。一次性治疗慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体炎、打呼噜(鼾症)、耳聋、耳鸣等。该治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。刘敏的鼻病治好了,现已是名牌大学学生的她回想起当初鼻炎的危害还是觉得后怕。

趁早

会诊时间  
4月18日-5月10日  
会诊期间治疗费 7折优惠  
健康热线 025-83340266

# 蛇丹疫苗接种 彻底治疗 病毒感染性疾病

2009年新自体疫苗,蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术彻底治疗 HPV、HSV 疾病

2008年3月21日,国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

据专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因得不到正规的治疗,导致病情反复发作,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术。此疗法三维一体:1.传统穴位针灸,疏通全身经络,破坏神经末梢病毒的复制。2.纯生物制剂埋植于病毒特别敏感的神经穴位,直接渗透杀灭病毒,亲眼目睹毒液排出体外。3.运用国内外最新抗病毒基因抑制剂静滴,激活自身免疫系统,自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节,开辟了治疗泌尿性疾病(湿疣 HPV、疱疹 HSV)新疗法的先河。

★凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休,患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿中心)  
专家热线:025-83342638  
地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。